Мини-АТС фирмы Samsung

Очень интересное семейство мини-АТС, получающее все большую популярность на территории России. Из всех станций похожей ценовой категории мини-АТС компании Samsung - самые неприхотливые, да и, пожалуй, самые надежные. По своим возможностям они ни в чем не уступают своим конкурентам, а по многим параметрам и превосходят последние. На российском рынке представлены как гибридные, так и цифровые устройства.

Мини-АТС SAMSUNG серии DCS

Эти модели относятся к семейству цифровых станций, обладающих всеми необходимыми для столь высокого звания сервисными функциями. Линейка мини-АТС серии DCS очень широко распространена во всем мире. И, надо сказать, заслуженно. Эти станции по параметру "цена-эффективность-качество" по праву претендуют на первое место в своей группе и могут достойно побороться и с более "навороченными" конкурентами из разрядов учрежденческих АТС.

SAMSUNG DCS COMPACT II


Максимальная емкость системы - 66 портов (с цифровыми каналами - 88). Станция программируется как с системного телефона, предназначенного для этой станции, так и с компьютера. Возможно программирование с удаленного компьютера, а так же подключение к станции домофонов и электрозамков.

Размеры:
один блок - 464х365х148 мм;

два блока - 464х467х148 мм.

Вес:
один блок - 7,5 кг;

два блока - 12,5 кг.

Основные возможности станции:

· Тональный/импульсный набор.

· Внутренняя связь.

· Удержание звонка.

· Встроенный источник музыки при удержании звонка.

· Возможность подключения внешнего источника музыки.

· Дневной/ночной режимы работы.

· Перевод звонка.

· Переназначение звонка.

· Прием звонка другим абонентом.

· Конференц-связь.

· Режим "не беспокоить".

· Группы внешних линий.

· Прямой доступ к конкретному внутреннему абоненту (DISA).

· Индикация ждущего вызова и постановка в очередь.

· Системный скоростной набор.

· Оперативное программирование.

· Дистанционное программирование.

· Возможность подключения домофона.

· Ограничение доступа к платным звонкам.

· Ограничение междугородных разговоров.

· Возможность переадресации звонка на внешнюю линию.

· Возможность тарификации.

· Маршрутизация.

Вход в режим программирования для SAMSUNG DCS Compact II

Системный телефон с дисплеем должен быть подключен к любому из цифровых портов. Программирование возможно только при положенной трубке системного телефона, с которого будет производиться программирование.

Используемые клавиши на системном телефоне:

- "volume +/-" - клавиши регулировки громкости для перемещения по пунктам меню;

- "keypad" - клавиатура для ввода данных;

- "soft keys" - правая или левая клавиши под дисплеем для перемещения курсора влево или вправо;

- "SPK" - клавиша для сохранения данных  и переход к следующему ММС-коду;

- "TRSF" - клавиша для входа в режим программирования и выхода из него с сохранением данных.

Порядок действий:

1.
Нажмите клавишу  "TRSF", на дисплее появится:

"PROGRAMMING MODE ENTER PGM ID:"

2.
Введите ММС-код: "800" (код входа в режим программирования), на дисплее появится: 
"ENABLE TECH.PROG PASSCODE:".

3.
Введите пароль доступа "4 3 2 1" (установлен по умолчанию) на дисплее появится:"ENABLE TECH.PROG PASSCODE: ****".

Если пароль введен неправильно, на дисплее появится: "ENABLE TECH.PROG PASSCODE ERROR".

При первоначальном запуске или после сброса ранее установленной программы, мини-АТС может запросить указать страну, на дисплее появится: "ENABLE TECH.PROG SELECT COUNTRY" "ENABLE TECH.PROG NONE".

С помощью клавиш "+" или "-" выберите RUSSIA: "ENABLE TECH.PROG RUSSIA".

4.
Нажмите правую клавишу под дисплеем, на дисплее появится: "WARNING! RESTART ARE YOU SURE? NO".

5.
С помощью клавиш "+"или "-" выберите YES, на дисплее появится: "WARNING! RESTART ARE YOU SURE? YES".

6. Нажмите  клавишу "1".

Мини-АТС  перезагрузится, и все параметры станции будут изменены в соответствии с требованиями, установленными для эксплуатации в России.

7.
Повторите  пункты с 1 по 4, на дисплее появится: "ENABLE TECH.PROG DISABLE".

8.
Введите "1" для того чтобы получить доступ в режим программирования. На дисплее появится:
"ENABLE TECH.PROG ENABLE".

9. Нажмите клавишу  "TRSF", на дисплее появятся дата и время. Мини-АТС готова к программированию (вводу ММС-кода при помощи клавиатуры).

Программирование с компьютера мини-АТС DCS Compact II

В мини-АТС предусмотрена возможность программирования системы с компьютера. Программное обеспечение (под ОС DOS) поставляется бесплатно. Для каждой версии АТС существует соответствующая программа. Использовать программу, не соответствующую версии АТС, нельзя.Подключение мини-АТС к PC осуществляется при помощи карты BMI1/ BMI2. COM-порт находится непосредственно на карте BMI. 

Подключите кабель RS-232 к COM-порту номер "1" на карте BMI и к свободному COM-порту на вашем компьютере.


Далее запустите программу PCMMC и соединитесь с АТС, выбрав пункт "On-line".


Распайка кабеля RS-232 должна соответствовать документации на конкретную станцию.

Программа для программирования АТС не входит в комплект поставки, для ее получения напишите письмо по адресу 
 HYPERLINK mailto:miacom@westcall.net 

miacom@westcall.net
 с указанием модели и версии вашей станции. По получении письма соответствующая программа будет вам выслана.

Программирование рабочих групп

Для удобства организации входящих и исходящих вызовов существует возможность объединения внешних и внутренних линий в группы различных типов.

1. Группа операторов.

2. Группа внутренних абонентов.

3. Группа внешних линий

4. Группа перехвата вызовов.

Группа операторов

Группа операторов это группа телефонов (или телефон), выполняющая роль операторов, или секретаря по обслуживанию вызовов. Все "потерявшиеся" вызовы, а также приход звонка с любых портов АТС по умолчанию адресуются на эту группу. Любой внутренний абонент может выйти на группу операторов нажатием клавиши "0".

Для назначения группы операторов нажмите "TRSF, 600", введите номер группы внутренних телефонов, которая будет дневной группой операторов, например, "501".

Далее введите номер группы внутренних телефонов, которая будет ночной группой операторов. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF". По умолчанию группой операторов назначена группа 500.

Группа внутренних абонентов

Группы внутренних абонентов объединяют телефонные аппараты пользователей мини-АТС в группы приема вызова. Каждый внутренний номер может состоять в нескольких группах одновременно. Настройки группы определяют следующие опции:

* RING - Режим приема вызова.

* SEQUENTIAL - Вызов, пришедший на группу, звучит на первом телефонном аппарате группы. Если он занят, вызов переходит к следующему.

* DISTRIBUTE - Первый пришедший на группу вызов звучит на первом аппарате группы. Следующий пришедший на группу вызов звучит на следующем аппарате группы и т.д. Если очередное устройство, на которое должен быть подан вызов, занято, то он переходит на следующий аппарат данной группы.

* UNCONDITION - Вызов раздается на всех свободных аппаратах данной группы одновременно. Занятым номерам подается сигнал об ожидающем вызове.

TYPE -  Тип группы:

* NORMAL GROUP - Группа внутренних аппаратов и устройств.

* VMAA GROUP - Группа портов, подключенных к системе голосовой почты. Режим приема вызова может быть только DISTRIBUTE или SEQUENTIAL.

* UCD GROUP - Группа для универсальной обработки вызовов. Только группы с номерами 510-520 могут быть объявлены в качестве UCD. Режим приема вызова может быть только DISTRIBUTE или SEQUENTIAL.

* AA GROUP - Группа автосекретаря. Режим приема вызова может быть только DISTRIBUTE или SEQUENTIAL.

* OVERFLOW - Время, по истечении которого вызов перейдет на порт или группу, указанную в опции NEXT PORT.

* GRP TRSF - Время возврата вызова, переведенного на данную группу. Вызов, переведенный на эту группу, вернется к переводящему по истечении этого времени.

* NEXT PORT - Устройство, на которое будет перенаправлен вызов по истечении времени OVERFLOW.

* MEMBER - Участники групп.

Например, требуется создать группу "504", состоящую из внутренних телефонов "211", "214", "215". Необходимо, чтобы на вызов отвечал первый свободный аппарат. В случае неответа в течение 10 секунд вызов должен быть перенаправлен на группу оператора (500).

Нажмите "TRSF, 601", и введите нужный вам номер группы "504". Клавишей "+" выберите опцию "RING", нажмите ПКД и клавишей "+" выберите "SEQUENTIAL". Два раза нажмите ПКД и клавишей "+" выберите опцию OVERFLOW. Снова нажмите ПКД, и введите время перехода на порт "NEXT  010". Нажмите ПКД, клавишей "+" выберите "NEXT PORT" и введите номер группы оператора "500". Нажмите ПКД и клавишей "+" выберите "MEMBER", два раза нажмите ПКД и введите первого члена группы "211", введите второго члена группы "214" и затем третьего "215". Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Группа внешних линий

Группы внешних линий объединяют внешние линии. Обычно линии объединяются по каким-либо общим признакам (линии одного оператора, линии PBX). Также внутри группы определяется порядок занятия линий - участников этой группы. Всего возможно создать 11 групп. По умолчанию они нумеруются с 80 по 89 и 9.

Порядок занятия может быть: "SEQUENTIAL" - линии занимаются с первой свободной, или "DISTRIBUTE", в этом случае линии занимаются по кольцу.

По умолчанию все аналоговые внешние линии включаются в группу "9", а линии цифровых каналов (PRI и R2MFC) не входят ни в какую группу.

Для формирования группы внешних линий нажмите "TRSF, 603", клавишами "+" или "-" выберите нужную группу, например "83", два раза нажмите ПКД и клавишей "+" выберите нужный вам режим занятия линий, "SEQUENTIAL" или "DISTRIBUTE". Два раза нажмите ПКД, клавишей "+" выберите "MEMBER", два раза нажмите ПКД и введите линию - первого члена группы, например "703". Затем подряд введите остальные линии, например "701", "706", "702" и т.д.

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Группа перехвата вызовов

Функция перехвата вызова позволяет нажатием одной клавиши (*) перехватить вызов, перешедший на соседний телефон. Это очень удобная функция, позволяющая ответить на вызов, не подходя к звонящему телефону. Однако, если в один момент времени пришло два или более вызовов, например, один в ваш отдел, а второй этажом выше, нажав "*", вы перехватите первый поступивший вызов и весьма вероятно, что он будет предназначен не вам. Чтобы избежать этого, внутренние аппараты объединяются в группы перехвата вызова. В этом случае перехватить вызов, нажав "*", вы можете только с аппарата, состоящего в одной группе перехвата с вашим телефоном. По умолчанию все аппараты включены в группу №1. Всего может быть организовано до 20 групп. Количество внутренних абонентов, занесенных в группу, не ограничено.

Для формирования группы перехвата нажмите "TRSF, 302", введите номер внутреннего аппарата, например "211", далее введите номер группы перехвата, в которую вы хотите включить этот аппарат, например "05".

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Программирование дополнительных абонентских функций

Назначение клавиш на системном телефоне

Системный телефон это не только терминал, с которого осуществляется программирование системы, но и удобный инструмент, облегчающий работу и повышающий производительность секретарей и операторов.

Назначение ряда клавиш системного телефона можно выбрать по своему усмотрению. Это могут быть клавиши внутренних телефонов (DS), внешних линий (DT), а так же групп внешних линий (TG) и внутренних номеров (SG). Клавиши DS и DT позволяют соединиться с абонентом или внешней линии всего одним нажатием, а также показывают состояние этого порта (свободен, занят, на удержании). Кроме этого облегчается процедура перевода звонка: нажмите запрограммированную кнопку внутреннего абонента вместо набора "TRSF XXX". Также на клавиши системного телефона можно запрограммировать доступ к различным функциям системы. Этих функций довольно много, поэтому мы не будем приводить полный список возможных значений клавиш. При необходимости ознакомьтесь с этим списком в документацию на АТС.

В качестве примера такой функциональной кнопки можно привести функцию доступа к скоростному набору мини-АТС. Назначьте на клавишу функцию SPD и вы сможете, нажав на нее, выбрать номер ячейки с нужным вам номером. Назначив на клавишу функцию "SPD11" вы сразу сможете вызвать набор номера, записанного в ячейке "11" быстрого набора АТС.

Для назначения клавиш системного аппарата или консоли используется код "722". Войдите в режим программирования, нажмите "TRSF, 722". Клавишами "VOLUME": "+", "-" выберите номер аппарата, кнопки которого необходимо запрограммировать. Нажмите ПКД, курсор переводится в поле выбора между "MASTER" - программирование клавиш системного аппарата или "АОМ" - программирование клавиш, назначенных в коде "209" для  консоли, работающей в паре с системным аппаратом. Выбор производится клавишами "VOLUME": "+", "-". Далее клавишей ПКД курсор переводится под номер первой программируемой кнопки - "01". Клавишами "VOLUME": "+", "-" выбирается номер подлежащей программированию кнопки (кнопки нумеруются сверху вниз и слева направо). Нажатием ПКД курсор сдвигается в поле для выбора функции данной кнопки. Кнопку можно выбрать и непосредственным её нажатием на системном телефоне или консоли. При этом курсор автоматически переходит в поле для выбора функции. Функция выбирается клавишами "VOLUME": "+", "-". Наиболее часто используемые функции - прямого выбора внутренней линии - "DS" и прямого выбора внешней линии - "DT". Выбрав функцию, нажмите ПКД, курсор перемещается в поле ввода номера внутренней или внешней линии. Номер линии или значение функции вводится цифровыми клавишами аппарата, после чего курсор возвращается под номер кнопки и выбирается следующая кнопка.

Программирование времени переключения режимов "ДЕНЬ\НОЧЬ"

В мини-АТС DCS Compact II возможно установить автоматическое переключение режимов "ДЕНЬ\НОЧЬ" (код "507").

Войдите в режим программирования. Нажмите "TRSF, 507", клавишей "+" выберите день недели. Два раза нажмите на ПКД и введите время (в 24 часовом формате) начала режима "НОЧЬ" в этот день недели. Затем введите время окончания режима "НОЧЬ". Например, если Ночь начинается в 19:00, а день в 8:00, то начало режима "НОЧЬ" 1900, а окончание 0800. Установите время начала и окончания режима "НОЧЬ" для каждого дня недели. Для выхода из кода нажмите "TRSF".

Программирование скоростного набора на мини-АТС

Скоростной набор, это записная книжка АТС. Вы можете записать туда наиболее часто используемые номера и набирать их из памяти станции.

Существует:

* Общедоступный список номеров - системный скоростной набор. Набор номеров, занесенных в этот список, доступен с любого внутреннего телефона.

* Личный скоростной набор - список номеров, набор которых разрешен только с одного, конкретного телефонного аппарата.

В системный скоростной набор можно записать до 500 номеров. Это делается в коде "705".

Войдите в режим программирования. Нажмите "TRSF, 705", клавишами "+" или "-" выберите свободную ячейку, нажмите ПКД и занесите номер. Для ввода спецсимволов вы можете использовать следующие клавиши 24-х клавишного системного телефона:

* Клавиша №20 - Ввод "FLASH"- сигнала "F".

* Клавиша №21 - Ввод паузы "P".

* Клавиша №22 - Ввод переключения импульсного/тонового режимов "C".

* Клавиша №23 - Маскирование/демаскирование последующих символов

(выглядит как "[" и "]").

После набора нужного вам номера нажмите ПКД и либо повторите процедуру для других ячеек, либо выйдите из кода, нажав "TRSF".

Аналогично осуществляется запись номеров в личный скоростной набор:

Нажмите "TRSF, 105", клавишами "+" или "-" выберите номер внутреннего аппарата, нажмите ПКД и клавишами "+" или "-" выберите свободную ячейку, нажмите ПКД и занесите номер. После набора нужного вам номера нажмите ПКД и либо повторите процедуру для других ячеек, либо выйдите из кода, нажав "TRSF".

Программирование кодов доступа

Иногда возникает ситуация, когда требуется какому-либо внутреннему телефону запретить доступ к некоторым функциям АТС, например, выход на междугороднюю связь, но разрешить некоторым сотрудникам пользоваться этим телефоном в полном объеме.

Например, телефон установлен в комнате переговоров. Если переговоры ведет рядовой сотрудник вашей организации, необходимо ограничить возможности этого номера, а если там находится руководитель, разрешить ему пользоваться всеми возможными функциями АТС.

На мини АТС DCS Compact II это решается вводом персональных кодов доступа. Вы назначаете на телефон класс сервиса, запрещающий определенные функции. А сотрудникам, которым можно пользоваться телефоном в больших пределах, чем определяет этот класс сервиса, раздаете коды, вводя которые перед звонком, они временно устанавливают на этом телефоне класс сервиса, разрешенный им.

Коды персонального доступа заносятся в коде "707". Длина кода не должна превышать 4 цифр, в систему может быть занесено 100 кодов. Каждому коду сопоставляется класс сервиса, который будет установлен на внутреннем телефоне при наборе этого кода.

Войдите в режим программирования, нажмите "TRSF, 707", клавишами "+" или "-" выберите свободную ячейку и нажмите ПКД. Введите код (не более четырех знаков), нажмите ПКД и с клавиатуры введите класс сервиса. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Чтобы воспользоваться этой функцией, поднимите трубку телефона, нажмите "#", наберите код доступа, код выхода в город и номер телефона.

Программирование распределения звонков

Для правильной работы вашей мини АТС, необходимо назначить, куда будут приходить звонки, поступившие по городским линиям. В коде "406" назначьте устройство приема вызова (внутренний телефон, группа внутренних телефонов, порт Автосекретаря) по каждой внешней линии, для всех используемых вами временных зон (DAY и NIGHT в DCS Compact II).

Войдите в режим программирования и нажмите "TRSF, 406". Клавишами "+" или "-" выберите внешнюю линию, например, "702". Нажмите ПКД и введите номер, например, внутреннего абонента "234", который будет принимать звонки с внешней линии днем. Еще раз нажмите ПКД и введите внутренний номер, принимающий звонки ночью, например "501", и выйдите из этого кода, нажав на "TRSF".

Подробнее о распределении звонков смотри в главе "Программирование рабочих групп".

Процедура установки времени действия временных зон описана в главе "Программирование дополнительных абонентских функций".

Программирование классов сервиса

Что такое и для чего нужны классы сервиса? А нужны они для ограничения несанкционированного доступа к международной/междугородней связи, платных справочных служб и вообще любых неугодных вам номеров. Также класс сервиса запрещает или разрешает использовать различные функции станции: перевод на внешнюю линию, организация конференции, доступ к скоростному набору АТС и др.

Для запрещения набора определённых цифр или комбинаций цифр можно воспользоваться кодом "702". В этом же коде указывается, для какого уровня действует этот запрет.

Существует восемь уровней, они обозначаются буквами - ABCDEFGH. На уровень "A" запрет поставить нельзя, по нему не идёт никаких ограничений. Уровень "H" запрещает любые звонки по внешним линиям, осуществляются только внутренние звонки. Остальные уровни программируемые.

Чтобы запретить, например, международные звонки (810) для уровня "B" и междугородние звонки (8) для уровня "C" необходимо:

Нажать "TRSF, 702", клавишами "+" или "-" выбрать свободную ячейку, нажать правую клавишу под дисплеем (ПКД), ввести "810", ПКД, набрать 100000 (эти цифры соответствуют уровням BCDEFG). Клавишей "+" выбрать следующую ячейку, ПКД, ввести "8", ПКД, набрать "010000", нажать "TRSF".

Аналогичным образом программируются в коде "703" номера исключения (например, коды доступа к федеральным номерам сотовой связи "8911", "8921" и т.д.). Т.е., если по уровню C внутреннему абоненту запрещён выход по "8", то по номерам "8911", "8921" он звонить может. Чтобы это запрограммировать, надо:

Нажать "TRSF, 703", клавишами "+" или "-" выбрать свободную ячейку, нажать ПКД, ввести "8911", ПКД, набрать "010000", клавишей "+" выбрать следующую ячейку, нажать ПКД, ввести "8921", ПКД, набрать "010000", нажать "TRSF".

После того, как уровни запрограммированы, создаем классы сервиса (код "701"). Возможно создание 30 классов сервиса. Состоят они из назначенного уровня (ABCDEFGH) и списка различных функций, которые можно запрещать или разрешать использовать данному классу сервиса.

Нажать "TRSF, 701", клавишей "+" выбрать нужный класс сервиса (например, "02"), нажать ПКД, клавишей "+" выбрать уровень (например, "B"), нажать ПКД.

Клавишами "+" или "-" выбрать нужную функцию. Выбрав, нажать ПКД и установить "YES" (разрешено) клавишей "1", или "NO" (запрещено) клавишей "0". Далее, либо переходите к следующей функции клавишами "+" или "-", или выходите из режима программирования, нажав "TRSF".

В принципе, если вы не предъявляете к своей станции каких-либо особых требований, все установки функций в коде "701" можно оставить "по умолчанию". Единственно, если не будет использоваться функция перевода городского звонка на другую городскую линию (соединение "СО-СО"), рекомендую вам запретить к использованию для всех классов сервиса функцию "OUT TRSF". Это позволит избежать "зависания" городских линий, вызванных случайным переводом одной городской линии на другую.

После того, как закончено программирование в кодах "701" - "703", осталось каждому внутреннему абоненту установить класс сервиса (код "301"):

Нажать "TRSF, 301". Клавишами "+" или "-" выбрать внутренний номер. Нажать ПКД, и ввести номер класса сервиса, который этот абонент будет использовать "днём" (например, "01"). Так же вводится класс сервиса для "ночного" времени (например, "03").

Затем вы либо выбираете следующий внутренний номер клавишами "+" или "-", либо выходите из программирования, нажав "TRSF".

Программирование маршрутизации

В наше время существует множество компаний телефонных операторов с различными тарифными планами. Может быть, и ваша компания подключена к нескольким таким операторам. Как быстро и без ошибок выбрать наиболее дешевый тарифик? В этом вам поможет функция маршрутизации. К сожалению, обладают ею только цифровые станции. При подключении этой функции, станция сама по набираемому вами номеру определит оптимальный маршрут, установит соединение, требующее минимальных финансовых затрат, если необходимо, изменит набираемый вами номер - добавит и/или удалит цифры.

Полезна эта функция будет и для автоматического донабора кода доступа к PBX в случае, если ваша станция включена в телефонную сеть через вышестоящую учрежденческую АТС.

Для примера, рассмотрим следующую ситуацию: допустим, у вас есть три вида внешних линий:

* Обычные телефонные линии

* Линии альтернативного оператора, с дешевой междугородней связью

* Линии, подключенные к УАТС (для выхода в город, требуется донабор "9")

Задача - междугородние звонки должны осуществляться по линиям альтернативного оператора. При выходе на линии УАТС донабирается цифра "9". Для местных вызовов необходимо пользоваться обычными телефонными линиями.

Для решения задачи, воспользуемся следующими кодами:

КОД "210" – В этом коде включаем функцию "LCR" (маршрутизации 

Для включения функции "LCR" (маршрутизация):

Нажмите "TRSF, 210", клавишами "+" или "-" выберите опцию "LCR ENABLE", нажмите правую клавишу под дисплеем (ПКД) и "1" для выхода из этого кода. Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "724" - В этом коде задается цифра, при нажатии которой включается маршрутизация.Обычно это "9":

Нажмите "TRSF, 724", клавишами "+" или "-" выберите опцию "FEAT DIAL NUMBER", далее нажмите ПКД и клавишами "+" или "-" выберите "LCR". Нажмите ПКД и введите "9". Еще раз нажмите ПКД, подтвердите ввод, нажав на "1". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "603" – В этом коде формируем группы внешних линий для маршрутизации.

Заносим в группу "80" все обычные линии.

Заносим в группу "81" все линии альтернативного оператора.

Заносим в группу "82" все линии УАТС.

Процедура формирования групп внешних линий описана в соответствующем разделе.

КОД "710" – В этом коде задаем маршрут, выбираемый по цифрам набранного номера. Так "8" для межгорода - маршрут "01", а для городских номеров 0 - 7, 9 - маршрут "02".

Нажмите "TRSF, 710", клавишами "+" или "-" выберите номер ячейки 001, далее нажмите ПКД и введите цифру определения междугороднего звонка "8". Нажмите ПКД, введите количество цифр, по которым происходит определение маршрута (в нашем случае это одна цифра - "8") - 01. Далее введите номер маршрутного плана 01.

Такую же процедуру необходимо повторить для цифр местной связи. Т.е. в ячейку 002 занесите "0", в ячейку 003 - "1", в 004 - "2" и так далее. Номер маршрутного плана для этих цифр  - "02".

Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "711" – В этом коде назначаем время действия маршрутного плана.

В общем случае время действия планов постоянно и из четырех временных зон (A, B, C, D) используем только зону "А".

Нажмите "TRSF, 711", клавишами "+" или "-" выберите день недели (SUN). Нажмите ПКД два раза, введите время начала действия временной зоны "А" в 24 -часовом формате, например "0800", далее введите номер временного плана "1".

Клавишами "+" или "-" выберите следующий день (MON) и повторите процедуру. Задайте эти параметры для каждого дня недели в зоне "А".

Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "713" – В этом коде задаем таблицу модификации номера. 

Нам необходимо две таблицы, одна без модификации номера, вторая с добавлением "9".


Нажмите "TRSF, 713", клавишами "+" или "-" выберите номер таблицы модификации "001". Нажмите ПКД и введите количество удаляемых цифр: "00". Введите цифры, которые необходимо добавить перед набранным номером: "9P" (P - это пауза, необходимая для корректной обработки номера УАТС). Пауза вводится 21-ой программируемой клавишей с 24-клавишного системного телефона или 9-я клавиша на 12-клавишном аппарате. Далее предлагается ввести цифры, добавляемые в конце набранного номера. В это поле ничего вводить не нужно, пропустите его, нажав ПКД.

Вы создали таблицу, которая добавляет к набранному номеру дополнительную "9". Таблицу без модификации создавать не требуется, т.к. любая таблица является таковой по умолчанию.

Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "712" - В этом коде указываем порядок занятия групп городских линий в случае использования того или иного маршрутного плана.

Нажмите "TRSF, 712". Клавишами "+" или "-" выберите номер маршрутного плана - "01". Нажмите ПКД и введите номер временного плана - "1". Клавишами "+" или "-" выберите номер класса сервиса по LCR - "1". Нажмите ПКД, введите номер группы внешних линий, соответствующей первому маршрутному плану (звонки по межгороду) - "81". Далее введите номер таблицы модификации - "002" (в данном случае изменение номера не требуется). Если в случае занятости линий из группы "81" необходимо выходить по обычным линиям и/или линиям УАТС, введите эти группы для классов сервиса по LCR 2 и 3:

Класс сервиса по LCR - 2, группа "80", таблица модификации "002".

Класс сервиса по LCR - 3, группа "82", таблица модификации "001".

Далее клавишами "+" или "-" выберите план маршрутизации - "002", нажмите ПКД и введите номер временного плана - "1". Клавишами "+" или "-" выберите номер класса сервиса по LCR - "1", нажмите ПКД, введите номер группы внешних линий, соответствующей второму маршрутному плану (местные звонки) "80". Далее введите номер таблицы модификации "002". Если в случае занятости линий из группы "80" необходимо выходить по линиям УАТС и/или линиям альтернативного оператора, введите эти группы для классов сервиса по LCR 2 и 3:

Класс сервиса по LCR - 2, группа "82", таблица модификации "001".

Класс сервиса по LCR - 3, группа "81", таблица модификации "002".

Таким образом, при наборе междугородного номера, начинающегося на "8", будут заниматься линии группы "81", в случае их занятости линии группы "80", а если и они заняты - линии группы "82". При местном звонке группы занимаются в таком порядке: группа "80", "82", "81".

Следует отметить, что в случае обрыва всех линий в какой-либо из групп опрос следующих групп не производится.

Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

КОД "310" – В этом коде назначаем, какие аппараты могут выходить на линии с различными классами сервиса по LCR. 

Если назначен класс "1", аппарат выходит только на группы линий с классом "1". Если назначен класс 4, аппарат выходит только на группы линий с классом "1", "2", "3", "4".

Нажмите "TRSF, 310", введите номер внутреннего телефона (для выбора всех внутренних телефонов нажмите "ANS/RLS"), например "214", введите номер класса сервиса по LSR - "3". Далее введите номер следующего внутреннего телефона и повторите процедуру.

Для полной отладки маршрутизации можно воспользоваться таймерами (код "501"):

"LCR ADVANCE TIME" - Время, по истечении которого система ожидает освобождения линии в текущем маршруте, а затем переходит к маршруту более высокого класса в случае, если это возможно.

"LCR INTER DIGIT" - Длительность допустимой паузы перед вводом очередной цифры номера при использовании LCR-сервиса. Превышение данного времени приводит к отмене вызова и подаче пользователю сигнала об ошибке.

Процедуру изменения таймеров вы прочтете в соответствующей главе.

Программирование платы АВТОСЕКРЕТАРЯ

Установив в станцию плату "Автосекретаря"  вы можете быть уверены, что входящий вызов никогда не останется без ответа.

"Автосекретарь" способен обрабатывать несколько вызовов одновременно, при этом на каждую линию может быть запрограммировано свое приветственное сообщение. Вызывающему абоненту предоставляется возможность выхода на требуемый ему внутренний номер системы напрямую, без помощи оператора или секретаря. При этом не обязательно набирать весь внутренний номер требуемого абонента, можно запрограммировать адресацию на внутренний порт или группу телефонов по набору одной цифры.

Вы можете записать 48 сообщений, с помощью которых подскажете звонящему, какие цифры ему нужно набрать в данный момент. Общая длительность записи - 2 минуты. Кроме этого, на карте уже записано 16 служебных сообщений на английском языке.

В то же время, если вызываемый номер занят или не отвечает, вызов через определенный интервал времени автоматически перенаправится оператору, либо на любой другой, запрограммированный номер системы.


Программирование "Автосекретаря":


1. Войдите в режим программирования. Создайте таблицу трансляции набранных абонентом цифр и внутренней нумерации системы (код "732"). В одну из свободных ячеек занесите цифры, которые будут набираться абонентами, и укажите устройство, на которое будет направлен вызов.

2. Далее создайте планы работы "Автосекретаря" - код "733" (возможно создать 12 планов). Занесите следующие параметры:

* PLAN NO - номер плана. Определяет работу порта.

* TABLE NO - номер таблицы трансляции.

* Greeting MSG of Ring Plan - номер приветственного сообщения для разных временных зон.

* ALTER MESSAGE - альтернативный номер сообщения - MESSAGE и устройство - DEST, куда переадресуются вызовы в случае:

- INVALID - неправильно набранного номера;

- NO ANSWER - "нет ответа";

- BUSY - занятости номера;

- NO ACTION - ненабора номера.

* ANSWER DELAY - время ответа "Автосекретаря".

* CAMP ON - разрешение/запрещения посылки вызова на занятого абонента.

* RETRY MESSAGE COUNTER - количество повторных попыток соединения.

* XFER MESSAGE - номер сообщения, уведомляющего о переводе вызова.

3. В коде "736" вы можете создать фразу, соединив разные сообщения. Это позволяет сэкономить место для записи на карте "Автосекретаря".

4. В коде "735" вы можете указать номер плана работы для каждого АА-порта или для АА-группы.

5. В коде "739" вы можете назначить один из АА-портов, как порт музыки на удержании. Для этого укажите номер сообщения, которое будет использовано, как музыка на удержании. О том, как включить эту функцию, смотрите в главе "Программирование источников музыки".

6. Для записи сообщений назначьте на системном телефоне кнопку "AAREC" (См. раздел "Программирование клавиш системного телефона").

Запись: Снимите трубку, нажмите на кнопку "AAREC", введите пароль (по умолчанию "4 3 2 1"). Выберите источник записи: ЛКД - с трубки системного телефона, ПКД - с источника внешней музыки. Выберите порт, куда будет производиться запись (всегда выбирайте первый порт карты АА, по умолчанию "3801"). Введите номер сообщения, которое вы хотите записать. Сразу после введения номера сообщения начинается запись. По окончании записи нажмите на кнопку "AAREC". Мини-АТС воспроизведет записанное сообщение для контроля. Если вам не понравилась запись, повторите все заново, и ваша предыдущая запись будет стерта.

Рассмотрим порядок программирования карты автосекретаря на примерах.

Войдите в режим программирования.

Создайте таблицу входящих на АА цифр, используя код программирования "732", как указано выше. При работе в этом коде нужно иметь в виду следующее: если, находясь в поле ввода номера устройства (DEST), вы нажмете клавишу "A", то после этого можно ввести номер плана работы АА. Но вы не сможете набрать номер плана работы АА, которому эта таблица принадлежит.

Если нажать клавишу "A" (19-я клавиша на 24-клавишном аппарате и 7-я клавиша на 12- клавишном аппарате), на дисплее появится символ "P" (план). Если далее выбрать план, которому эта таблица уже принадлежит, то услышите тон предупреждения об ошибке с появлением сообщения об ошибке.

Если, находясь в поле ввода номера устройства (DEST), нажать клавишу "В" (20-я  клавиша на 24-клавишном аппарате и 8-я клавиша на 12-клавишном аппарате), то после этого сможете передать набранный номер без изменений (REPEAT).

Если нажать клавишу "С" (21-я клавиша на 24-клавишном аппарате и 9-я клавиша на 12-клавишном аппарате), то после этого сможете ввести код возврата (С) к приветственному сообщению.

Итак, нажмите "TRSF, 732". Затем наберите номер таблицы трансляции (можно выбрать от 01 до 12, используя клавишу "+" или "-", и нажать ПКД для перемещения курсора вправо). Наберите номер ячейки таблицы трансляции (можно использовать от 01 до 25, также используя клавишу "+" или "-", и нажмите ПКД для перемещения курсора вправо). Далее введите цифры, которые будут транслироваться, и нажмите ПКД для перемещения курсора вправо. После этого наберите номер устройства, на которое будет передан вызов, например "201" (номер оператора) или, используя клавишу "+" или "-",  нажмите ПКД для перемещения курсора вправо.

Повторите все вышеуказанные действия, для других таблиц и ячеек. Чтобы сохранить изменения и выйти из программирования, нажмите клавишу "TRSF". Чтобы сохранить изменения и перейти к следующему коду программирования, нажмите клавишу "SPK".

Далее создаем план работы портов. Для этого, если вы вышли из предыдущего кода программирования, нажмите клавишу "SPK" и наберите "733", затем нажмите клавишу "SPK". Если же вы только что вошли в режим программирования, то нажмите клавишу "TRSF" и наберите "733".

Затем наберите номер плана работы АА, один из которых был введен в коде программирования "732" (для этого также можно использовать клавишу "+" или "-", и нажмите ПКД для перемещения курсора вправо). После этого выберите одну из опций:

* 0 - DAY MSG - "дневное" приветственное сообщение (01-64);

* 1 - NIGHT MSG - "ночное" приветственное сообщение (01-64);

* 2 - LUNCH MSG - альтернативное приветственное сообщение (01-64);

* 3 - INVALID MSG - сообщение при неверно набранном номере (01-64);

* 4 - NO ANS MSG - сообщение при отсутствии ответа (01-64);

* 5 - XFER MSG - уведомление о  переводе вызова (01-64);

* 6 - BUSY MSG - уведомление о занятости (01-64);

* 7 - NO STN MSG - сообщение о ненабранном номере (01-64);

* 9 - CAMP ON - направление вызова на незанятого абонента (YES/NO);

* 10 - ANS DELAY - время ответа порта АА (0-10);

* 11 - RETRY CNT - количество повторных попыток соединения (0-5);

* 12 - TRANS TABLE - таблица трансляции номеров (1-12);

* 13 - BUSY DEST - устройство принятия вызова при занятости абонента (ХХХ);

* 14 - NO ANS DEST - устройство принятия вызова при неответе (ХХХ);

* 15 - NO ACT DEST - устройство принятия вызова при ненаборе номера (ХХХ);

* 16 - INVALID DEST - устройство принятия вызова при неверно набранном номере (ХХХ).

Таким образом, в системе может быть создано 12 различных планов работы АА

Введите значение опции, то есть номер сообщения, записанный для использования в данном плане работы АА (для этого также можно использовать клавишу "+" или "-", и нажмите ПКД для перемещения курсора). Курсор переместится под номер плана работы АА и при необходимости можно выбрать следующий номер плана работы АА, чтобы внести в него данные, как описано выше. И так для каждого плана работы. Чтобы сохранить изменения и выйти из программирования, нажмите клавишу "TRSF". Чтобы сохранить изменения и перейти к следующему коду программирования, нажмите клавишу "SPK".

Далее можно создать предложения из отдельных сообщений, записанных в карте АА. При этом можно использовать сообщения, как записанные вами, так и установленные в карте по умолчанию. Для этого, если вы вышли из предыдущего кода программирования, нажмите клавишу "SPK" и наберите "736", затем нажмите клавишу "SPK". Если же вы только что вошли в режим программирования, то нажмите "TRSF, 736". Затем наберите номер, под которым сообщение будет записано (01-48), то есть конечное сообщение, которое назначается в плане работы АА в коде программирования "733". Используются клавиши "+" или "-", после чего нажмите ПКД для перемещения курсора. Далее наберите номера сообщений (не более 5), из которых будет составлено предложение (01-64). Для этого также можно использовать клавишу "+" или "-", и нажмите ПКД для перемещения курсора. Символ "+" устанавливается между номерами сообщений автоматически. Чтобы сохранить изменения и выйти из программирования, нажмите клавишу "TRSF". Чтобы сохранить изменения и перейти к следующему коду программирования, нажмите клавишу "SPK".

После этого переходим к коду программирования "735" для назначения плана работы портам АА. В этом коде каждому порту АА или группе портов АА ставится в соответствие определенный план работы АА, любой из 12. Если вы вышли из предыдущего кода программирования, нажмите клавишу "SPK" и наберите "735", затем нажмите клавишу "SPK". Если же вы только что вошли в режим программирования, то нажмите "TRSF, 735". Затем наберите номер порта АА или группы портов АА, например "382", используя клавишу "+" или "-", выберите порт или группу портов АА и нажмите ПКД для перемещения курсора.

Далее введите номер плана работы АА, например "02" или, используя клавишу "+", "-", выберите порт или группу портов АА и нажмите ПКД для перемещения курсора. Чтобы сохранить изменения и выйти из программирования, нажмите клавишу "TRSF". Чтобы сохранить изменения и перейти к следующему коду программирования, нажмите клавишу "SPK".

Если необходимо использовать один из портов АА как источник музыки на удержании (МОН), перейдите к коду программирования "739". Если вы вышли из предыдущего кода программирования, нажмите клавишу "SPK" и наберите "739", затем нажмите клавишу "SPK". Если же вы только что вошли в режим программирования, то нажмите "TRSF, 739" и наберите номер последнего порта на карте АА (например, "390") или, используя клавиши "+", "-" нажмите ПКД для перемещения курсора. После чего наберите номер сообщения на карте АА, которое будет воспроизводиться при удержании вызова (например, "20"), или, используя клавиши "+", "-", выберите сообщение на карте АА и нажмите ПКД для перемещения курсора. Чтобы сохранить изменения и выйти из программирования, нажмите клавишу "TRSF". Чтобы сохранить изменения и перейти к следующему коду программирования, нажмите клавишу "SPK".

Программирование платы DECT

DECT - это стандарт цифрового радиодоступа, очень эффективно использующий полосу радиочастот и открывающий все новые приложения беспроводной связи для дома, офиса и частных локальных коммерческих зон (аэропортов, вокзалов, торговых центров, банков, бирж и др.). Интегрирование этого стандарта в мини-АТС позволило создавать микросотовые сети, которые являются неотъемлемой частью станции. Сети на основе технологии DECT позволяют перемещаться по офису без потери соединения, а главное с сохранением одного и того же внутреннего номера.

На мини-АТС SAMSUNG DECT работает по общепринятому стандарту DECT GAР.

После подключения платы DECT необходимо зарегистрировать радиотрубки на мини-АТС. Как это сделать?


Войти в режим программирования и набрать:

Код "740". В этом коде вам нужно задать код Авторизации - "Auth Code" и код Идентификации Сети - "System ID".

"Auth Code" используется для регистрации и авторизации радиотрубки в сеть DECT. "System ID" - это сетевой идентификатор, позволяющий трубке определять свою сеть в случае наличия рядом еще одной сети стандарта DECT.

Нажмите "TRSF, 740", ПКД и введите "Auth Code" (значение в диапазоне 0000 - 9999), например, "1 2 3 4". Клавишей "+" выберите "System ID", нажмите ПКД и введите Идентификации Сети (значение в диапазоне 000 - 999), например, "222". После этого выйдите из кода, нажав "TRSF".

В этот момент станция начнет автоматическую загрузку программного обеспечения в DBS - базовые станции. Эта процедура занимает около 5 минут. Проверьте статус DBS - базовых станций, используя Код "745".

Нажмите "TRSF, 745". Вы увидите номера баз и цифру рядом с номером: "0" - база не определена, "1" - база в рабочем состоянии. Если база не определяется долгое время (в течение 10 - 15 минут), обновите ее ПО, используя код "742":

Нажмите "TRSF, 742", ПКД, введите номер базовой станции, например "3". Клавишей "+" выберите "YES" и нажмите ПКД. Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Откройте режим регистрации DECT-трубок, используя код "746":

Нажмите "TRSF, 746", введите пароль (по умолчанию 4321), нажмите "+", появится надпись ENABLE, и нажмите "TRSF" для выхода.

Проведите процедуру регистрации DECT-трубок, используя инструкцию по эксплуатации для данных трубок, вводя в момент регистрации PIN-код, заданный ранее в коде 740 (Auth Code).

Система DCS автоматически создает информационную базу данных о зарегистрированных трубках. В момент регистрации первой DECT-трубки система автоматически присваивает ее заданный по умолчанию номер "7901", следующая регистрируемая трубка получит номер "7902" и т.д. (если вы хотите изменить внутренний номер трубки, обратитесь к номерному плану в коде "724"). Всем радиотрубкам по умолчанию присваивается 30 класс сервиса, который запрещает выход на внешние линии. После регистрации всех трубок необходимо закрыть режим регистрации DECT-трубок (код "746"):

Нажмите "TRSF, 746", введите пароль (по умолчанию "4321"), нажмите "+", появится надпись DISABLE и нажмите "TRSF" для выхода.

Программирование платы DISA

В АТС DCS Compact II функция DISA - встроенная. Если какая-либо внешняя линия назначена как DISA, то, позвонив на эту линию, в тональном режиме можно донабрать внутренний номер мини-АТС. Однако, если звонящий ничего не донаберет, произойдет разъединение. Таким образом, назначать городскую линию как DISA можно, если по ней звонят только люди, знающие о необходимости донабора.

Назначить режим DISA на городские линии можно в коде "410". Выберите внешнюю линию и укажите, в каких временных зонах эта линия будет работать в режиме DISA.

Войдите в режим программирования и нажмите "TRSF, 410", клавишами "+" или "-" выберите внешнюю линию, например "705", нажмите ПКД и клавишей "+" установите режим работы:

* NORMAL  - нет DISA;

* DAY - DISA работает "днем";

* NIGHT - DISA работает "ночью";

* BOTH - DISA работает всегда.

Нажмите "TRSF" для выхода из кода.

Подключение и программирование домофона

На АТС DCS Compact II домофон включается в специальный модуль, который подключается к порту системного телефона. К этому модулю подключается домофон и электрозамок. Вы можете установить столько модулей подключения домофона, сколько домофонов вам необходимо установить.

Далее необходимо указать внутренний номер или группу номеров, на которую будет приходить сигнал вызова с домофона (код "211").

Войдите в режим программирования. Нажмите "TRSF, 211". Кнопками "+" или "-" выберите нужный домофон, нажмите ПКД и введите внутренний номер или группу внутренних номеров, на которую будет приходить вызов от домофона "днем". Далее введите номер, на который вызов с домофона будет приходить "ночью". Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Программирование пейджинга

Если вы хотите делать объявления, которые услышат все сотрудники, или необходимо срочно найти человека, отсутствующего на своем рабочем месте, вам поможет система громкого оповещения - пейджинг. Пейджинг бывает внутренний и внешний. Внутренний пейджинг позволяет делать объявления на динамики системных телефонов, подключенных к вашей мини-АТС. Внешний пейджинг - это система громкоговорителей, установленных по всему Вашему офису, на которые транслируется объявление.

Войдите в режим программирования и нажмите "TRSF, 604". Клавишей "+" или "-" выберите свободную ячейку, нажмите ПКД и введите номер системного телефона. Далее клавишей ПКД перемещайте курсор по позициям, которые соответствуют номерам зон, устанавливая значение "1" для той зоны, в которую должен входить этот системный аппарат. Проделайте эту процедуру для всех системных телефонов. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Для назначения порту внешнего пейджинга номера зоны воспользуйтесь кодом 605. Нажмите "TRSF, 605". Клавишей "+" или "-" выберите номер зоны, нажмите ПКД и клавишей "+" или "-" выберите свободную ячейку. Нажмите ПКД и введите номер порта внешнего пейджинга, например, "361". Повторите эти действия для всех портов внешнего пейджинга. Для выхода из кода нажмите "TRSF".

Подключение различных музыкальных источников

Мини-АТС DCS Compact II имеет встроенный источник музыки на удержании, и вход для подключения внешнего источника музыки. Дополнительно, при установке карты KP70D-BMI1/RUA или KP70D-BMI1/RUA, становится доступным еще один порт для подключения внешней музыки. Кроме того, при наличии в составе станции карты Автосекретаря возможно назначение источником музыки одного из портов АА. При использовании одного из портов внешней музыки на мини-АТС необходимо переключить перемычку, находящуюся около разъема для подключения кабеля соединения с дополнительным блоком.

Выбор номера порта музыки на удержании осуществляется программно, причем отдельно устанавливается источник фоновой музыки для системных телефонов (код 308), источник музыки на удержании для внутренних телефонов (код "309") и источник музыки на удержании для внешних линий (код "408").

Для установки фоновой музыки системных телефонов нажмите "TRSF, 308", клавишей "+" или "-" выберите системный телефон (или клавишей ANS/RLS выберите все системные телефоны), нажмите ПКД и клавишей "+" выберите номер порта источника музыки. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Для установки источника музыки на удержании для внутренних телефонов войдите в режим программирования, нажмите "TRSF, 309", клавишей "+" или

"-" выберите внутренний телефон (или клавишей ANS/RLS выберите все телефоны), нажмите ПКД и клавишей "+" выберите номер порта источника музыки. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Дустановки источника музыки на удержании для внешних линий нажмите "TRSF, 408". Клавишей "+" или "-" выберите внешнюю линию (или клавишей "ANS/RLS" выберите все внешние линии), нажмите ПКД и клавишей "+" выберите номер порта источника музыки. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Программирование системных таймеров

Для того чтобы добиться нормальной работы мини-АТС, требуется настройка временных параметров - таймеров системы. Таймеры системы или временные параметры - это значения, выраженные в миллисекундах, секундах или минутах, в течение которых будут отработаны определенные функции мини-АТС. Например, можно установить временные параметры между повторами набранного номера при работе функции автодозвона, то есть, через какое время будет набираться номер, поставленный на автодозвон, и на какое время будет подключаться ваша внутренняя линия для прослушивания городской линии после очередного набора номера. Следует отметить, что в этой главе будут рассмотрены только общие таймеры.

Таймеры системы, необходимые для корректной работы отдельных функций, такие как автосекретарь, DISA и т.д., будут рассмотрены в соответствующих разделах.

Итак, на какие же таймеры следует обратить внимание?

* Отрезок времени, по истечении которого звонок, переведенный на занятого абонента, будет возвращен на совершившего перевод. Для Samsung DCS Compact II - "CAMP ON RECALL" По умолчанию 30 сек., диапазон изменений 1-255 сек. Рекомендуем поставить 30-45 сек.;

* Длительность срабатывания дверного замка, подключенного к адаптеру домофона. Для Samsung: DCS Compact II: "DOOR LOCK RELES". По умолчанию 500 сек., диапазон изменений 100-2500 мсек. Рекомендуем поставить 250 сек.

* Минимальная длительность нажатия кнопки домофона, необходимая для срабатывания системы. Для Samsung DCS Compact II - "DOOR RING DETECT". По умолчанию 50 мсек., диапазон изменений 10-250 мсек. Рекомендуем оставить по умолчанию.

* Длительность подачи вызова с домофона. В случае если на вызов с домофона никто не отвечает, телефон будет звонить это время. Для Samsung DCS Compact II - "DOOR RING OFFTM". По умолчанию 30 сек. Диапазон изменений 1-255 сек. Рекомендуем поставить 15 сек.

* Время, в течение которого система готова продолжать набирать номер. По истечении данного времени произойдет включение голосового тракта. Это важный таймер, если в вашем городе четырех- или пятизначная нумерация телефонов. По умолчанию таймер установлен на время 5 сек, что примерно соответствует набору 7 цифр. Если у вас цифр меньше, мини-АТС наберет ваш номер, но голосовой тракт будет включен только в одну сторону - от мини-АТС. В результате, когда вам ответят, ваш собеседник не будет вас слышать в течение оставшихся 2-3 секунд. Особенно это актуально в телефонных сетях с тоновым набором номера. Если такое произошло, уменьшите этот таймер до 1-2 секунд. Для Samsung DCS Compact II - "DIAL PASS TIME": Диапазон изменений 1-25 сек.

* "HOOK FLASH MAX TM": максимальная длительность сигнала "FLASH", определяемая системой, и "HOOK FLASH MIN TM": минимальная длительность сигнала "FLASH" определяемая системой.

Эти два таймера определяют "коридор" длительности сигналов "FLASH". Для уменьшения ложного срабатывания от резкого удара по рычагу телефона этот "коридор" должен быть как можно уже. Но в связи с тем, что обычно используются телефонные аппараты различных моделей, с разной длительностью сигнала "FLASH", то настроить этот коридор довольно сложно. Но можно.

Прежде всего, необходимо изучить инструкции ваших телефонных аппаратов. Если в них предусмотрена регулировка длительности сигнала "FLASH", выставьте его как можно ближе к 250 мсек. Затем выставьте таймер "HOOK FLASH MAX TM" - 80 мсек., а "HOOK FLASH MIN TM" - 800 мсек. Убедитесь, что "FLASH" работает на всех телефонах. Далее увеличивайте время таймера "HOOK FLASH MIN" до тех пор, пока не перестанет работать "FLASH" на каких-либо телефонных аппаратах. Выставьте таймер на ближайшее от этого значение, при котором "FLASH" еще работает на всех аппаратах. По аналогии произведите регулировку "FLASH" в сторону уменьшения с таймером "HOOK FLASH MAX TM". В результате Вы получите минимально возможный "коридор" "FLASH" для ваших телефонных аппаратов. Для Samsung DCS Compact II - диапазон изменений 20-2500 мсек. Соответственно и диапазон изменений 10-2500 мсек.

* Время, по истечении которого система выходит из режима программирования с системного аппарата в случае, если не было произведено никаких действий. Для Samsung DCS Compact II - "KMMC LOOK OUT TIME". По умолчанию 30 сек. Диапазон изменений 10-255сек. Рекомендуем сразу выставить этот параметр на 250 сек.

* Время, по истечении которого переведенный вызов, не получивший ответа вернется на переводившего. Для Samsung DCS Compact II - "HOLD RECOLL". По умолчанию 45 сек. Диапазон изменений 1-255 сек. Рекомендуем выставить 30-45 сек.

В основном, все установки делаются на основе ваших требований к работе мини-АТС и подключенного к ней оборудования и устройств.

Программирование таймеров системы вы можете произвести в коде программирования:

Задачи по программированию мини-АТС DCS Compact II

Ниже приводится ряд типичных задач по программированию, стоящих перед пользователями мини-АТС, а также способы их решения. Научившись решать эти задачи, можете смело говорить, что умеете программировать мини-АТС DCS Compact II. Все остальные возможности, указанные в инструкции по эксплуатации станции, не являются принципиально важными. Да и разобраться с ними вам теперь не проблема.

* ЗАДАЧА 1

Установить общие параметры АТС. Запрограммировать приход звонка на конкретные внутренние телефоны и группы телефонов. Ограничить доступ к ряду внешних линий. Запрограммировать клавиши системного телефона.

* ЗАДАЧА 2

Нескольким внутренним телефонам запретить выход на междугороднюю/международную связь, одновременно разрешив набирать номера федеральной сотовой связи (8901, 8911, 8921 и др.).

Подключить источник внешней музыки.

Запрограммировать автоматическое переключение АТС в режим "НОЧЬ".

* ЗАДАЧА 3

Требуется запрограммировать приход звонка DISA. Настройки Автосекретаря.

* ЗАДАЧА 4

Программирование микросотовой сети DECT.

Программирование пейджинга.

Программирование маршрутизации.

* ЗАДАЧА 5

Программирование платы PRI.

Вход в режим программирования для SAMSUNG DCS Compact II

Системный телефон с дисплеем  должен быть подключен к любому из цифровых портов. Программирование возможно только при положенной трубке системного телефона, с которого будет производиться программирование.

Используемые клавиши:

- VOLUME "+", "-" - перемещение по спискам внешних, внутренних номеров и выбор функций;

- "keypad" - клавиатура для ввода данных;

- правая и левая клавиши под дисплеем (далее - ПКД и ЛКД) - для перемещения курсора по дисплею;

- "SPK" - клавиша для сохранения данных  и переход к следующему ММС-коду;

- "TRSF" - клавиша для входа в режим программирования и выхода из него с сохранением данных.

Порядок действий:

1. Нажмите клавишу  "TRSF" и наберите "800" (код входа в режим программирования), на дисплее появится:


2.
Введите пароль доступа "4, 3, 2, 1" (установлен по умолчанию), на дисплее отобразится: "PASSCODE: ****".

Если пароль введен правильно, на дисплее появится:

"DISABLE".

Если пароль введен неправильно, на дисплее появится:

"PASSCODE ERROR" и надо будет повторить процедуру п. 2.

3.
Наберите "1" для того, чтобы получить доступ в режим программирования, на дисплее появится: "ENABLE".

4.
Нажмите клавишу  "TRSF", на дисплее появятся дата и время. Мини-АТС готова к программированию (вводу ММС-кода при помощи клавиатуры).

Примеры программирования

ЗАДАЧА 1:

Исходные данные: Есть 3 городские линии: "701", "702", "703". Внутренние номера с "201" по "208".

Требуется: Назначить приход звонков с линии "701" на "201" внутренний номер, с линии "702" на номер "203" и "205" так, чтобы эти телефоны звонили одновременно.

С линии "703" запрограммировать приход звонка на номер "208", а если на этом номере не отвечают, то через 10 секунд перевести вызов на номер "206". По исходящей связи запретить доступ к линии "701" всем внутренним абонентам, а к линии "702" номерам "203", "204" и "206". К линии "703" доступ разрешен всем. Запрограммировать на клавиши системного телефона с номером "201" линии "701" - "703" и номера "202" - "208" и кнопку "НОЧЬ".

Ваши действия: 

Общие настройки АТС

: Войдите в режим программирования так, как это было указано в соответствующем разделе. После этого программируем общие настройки АТС, такие как: установка даты и времени, выбор диапазона распознавания сигнала "FLASH", но, прежде всего, выставляем таймер нахождения станции в режиме программирования в случае бездействия пользователя.

Начинающие пользователи во время программирования часто сверяются с документацией, тех, заданием и др. По умолчанию таймер бездействия установлен на 30 секунд, по прошествии которых мини-АТС выходит из режима программирования. Приходится набирать заветные "TRSF, 800", "4 3 2 1" снова и снова. Неудобно! Поэтому выставите максимально возможное время бездействия 250 секунд, что примерно равняется 4 минутам. За это время вполне можно успеть посмотреть в документации, как и что нужно делать дальше. По крайней мере, выход системы из режима программирования будет намного реже.

Итак: Нажмите "TRSF, 501" на дисплее появится надпись: 


- вы вошли в меню изменений системных таймеров. Системные таймеры выбираются клавишами "+" и "-". Клавишей "+" выберите таймер "KMMC LOCK OUT TIME", нажмите ПКД и с клавиатуры введите новое значение: "250".

Затем, не выходя из этого кода, установите интервал распознавания времени "FLASH", для чего выберите таймер "HOOK FLASH MIN TM" и, нажав ПКД, введите значение "0100", нажмите на "-". 

Следующим идет таймер "HOOK FLASH MAX TM". Установите его значение, нажав ПКД, и набрав "0900". Выйдите из кода системных таймеров, нажав клавишу "TRSF".

Проделав эти действия, вы установили время разрешенного бездействия в режиме программирования 250 секунд, а диапазон распознаваемого время "FLASH" 100-900 миллисекунд. Как правило, при установке такого диапазона все "FLASH" сигналы от большинства телефонных аппаратов нормально воспринимается станцией.

Далее устанавливаем дату и время, для чего воспользуемся кодом "505":

Нажмите "TRSF, 505". На дисплее вы увидите 


YY - это год, ММ - месяц, DD - число, W - день недели (причем воскресенье - 0, понедельник - 1, вторник - 2 и т.д.). Соответственно, НН:ММ - часы и минуты. Если сейчас 10 часов 48 минут, 14 января 2003 года (вторник), то вводим с клавиатуры: "03 01 14 2 10 48" и нажимаем на "TRSF" для того, чтобы покинуть код установки даты и времени.

Не забудьте запрограммировать режим набора ваших городских линий. По умолчанию все линии установлены в тоновый режим набора. Для изменения режима набора номера по городским линиям нажмите "TRSF, 402". Клавишей "+" выберите интересующую вас линию и нажмите ПКД, далее нажмите "1" для установки пульсового режима набора номера по этой линии. На дисплее появится "DIAL PULSE TYPE". Для возврата в тоновый режим нажмите "0".

Программирование прихода звонка

Теперь перейдем к назначению прихода звонков с  городских линий.

Наберите "406". На дисплее появится номер первой внешней линии - "701" и два номера приёма вызова с этой линии - "D:500" и "N:500" (для "дневного" и "ночного" режима работы станции).


По умолчанию это группа оператора - "500". Нажав ПКД, подведите курсор под "D:500" и с клавиатуры наберите "201". Наберите "201" и для "ночного" режима работы станции.






После этого курсор вновь окажется под номером первой внешней линии - "701".


Следующую линию можно выбрать, нажав клавишу "VOLUME": "+" или набрав с клавиатуры "702". В этом случае курсор автоматически перейдёт под "D:500". Так как по условию задачи вызов с линии "702" должен приходить одновременно на два аппарата - "203" и "205", то эти два номера необходимо объединить в группу - "501". Поэтому для назначения входящих вызовов с линии "702", наберите два раза "501" для "дневного" и "ночного" режимов работы соответственно.

Выберите следующую линию, набрав "703", и два раза наберите "502" - группу, в которую войдёт "208" внутренний номер. Данный номер будет назначен в "502" группу с целью осуществления перехода вызова, через 10 секунд (если никто не ответил), на номер "206". Подобный переход вызова может быть осуществлён благодаря имеющимся в настройках параметров группы опциям - "OVERFLOW" - время перехода и "NEXT PORT" - следующее устройство приёма вызова (внутренний номер или другая группа).

Программирование групп внутренних телефонов

Для программирования групп внутренних номеров нажмите два раза "TRSF, 601". На дисплее появится -


Курсор находится под - [500] - номером первой группы. Для выбора группы "501" нажмите "VOLUME": "+" или с клавиатуры наберите "501". В этом случае курсор автоматически перейдёт на вторую строчку - в поле выбора параметров группы. Всего имеется шесть параметров:

0. TYPE - тип группы:

-
NORMAL GROUP - группа внутренних аппаратов и устройств;

- VMAA GROUP - группа портов, подключённых к системе голосовой почты;

- UCD GROUP - группа  для универсальной обработки вызовов;

- AA GROUP - группа автосекретаря;

1. RING - режим приёма вызовов. Существует три типа звонка: UNCONDITION, SEQUENTIAL и DISTRIBUT.

* UNCONDITION - вызов приходит на все аппараты одновременно. Занятым абонентам подается сигнал об ожидающем вызове.

* SEQUENTIAL - вызов приходит на первый аппарат в группе, а если он занят, вызов перенаправляется на следующий аппарат, если конечно таковой существует.

* DISTRIBUTE - первый пришедший вызов звучит на первом свободном аппарате. Следующий пришедший вызов будет звучать на следующем аппарате и т.д. по порядку. Если очередной аппарат, на который должен быть подан вызов, занят, то вызов переходит на следующий свободный аппарат.

2. OWERVLOW - время перехода вызова на следующее устройство (внутренний номер или другую группу номеров) в случае "нет ответа".

3. GRP TRSF - время возврата вызова, переведённого на данную группу.

4. NEXT PORT - устройство (внутренний номер или другая группа номеров), на которое направляются вызовы по истечению времени OWERVLOW.

5. MEMBER - члены группы.

В этой группе по условию задачи два внутренних номера должны звонить одновременно. Для этого необходимо установить параметр "Тип звонка" - "RING MODE" в положение "UNCONDITION" (одновременно).

Нажмите "VOLUME": "+" - появится надпись:


Нажмите ПКД - курсор переместится под "DISTRIBUTE". Клавишей "VOLUME": "+" выберите "UNCONDITION". Затем вернитесь к выбору параметров - нажав ЛКД. Клавишей "VOLUME" "+" выберите опцию - "MEMBER".


Курсор находится под "MEMBER". Нажмите два раза ПКД и с клавиатуры наберите номера аппаратов, которые должны войти в эту группу - "203", затем - "205". Нажмите ПКД - курсор переместится под номер группы - "501". Кнопкой "VOLUME": "+" выберите  "502" и нажмите ПКД. Затем кнопкой "VOLUME": "+" выберите "OVERFLOW",


нажмите ПКД и введите время перехода вызова в случае "нет ответа" - 010 сек. Кнопкой "VOLUME": "+" перейдите к параметру "NEXT"


и, нажав ПКД, введите номер, на который будет перенаправлен вызов - "205". Клавишей "VOLUME": "+" выберите "MEMBER", нажмите два раза ПКД и с клавиатуры наберите номер аппарата, который должен войти в эту группу - "208". Для выхода из данного кода программирования - нажмите "TRSF".

Назначение клавиш на системном телефоне мини-АТС серии DCS

В станции предусмотрено программирование клавиш любого системного телефона, также есть возможность копировать порядок запрограммированных клавиш с одного аппарата на другой. При копировании функций клавиш с одного аппарата на другой нужно учесть, что копирование возможно только между двумя системными аппаратами одной марки.

Нажмите "TRSF, 722". На дисплее появится:


Курсор под "201". Нажмите ПКД, при этом курсор сместится под номер клавиши - "01". Затем:

1. Нажмите на выбранную вами для программирования клавишу.

2. Кнопками "VOLUME": "+" и "-" выберите нужную функцию. Для назначения на клавишу внутреннего номера выберите функцию "DS" - "DIRECT STATION". Выбрать функцию "DS" можно, нажав - "0". В этом случае курсор автоматически сместится в поле ввода значения функции, а в нашем случае - внутреннего номера.

3. Наберите с клавиатуры внутренний номер - "202".


Для назначения на клавиши других внутренних номеров повторите пункты 1-3.

Для назначения "городской" линии выбирается функция "DT" - "DIRECT TRANK". Выбрать  функцию "DT" можно, нажав "1". Далее программирование внешних линий производится аналогично программированию внутренних номеров. Повторите пункты 1-3, нажимая "1" вместо "0" во втором пункте и вводя номера внешних линий - "701", "702" и "703" вместо внутренних номеров в третьем пункте.


Назначьте кнопку включения "ночного" режима, нажав на неё и выбрав клавишей "VOLUME": "+" функцию "NIGHT". Далее жмите ПКД и "*".


Для выхода из данного кода нажмите "SPEAKER".

Запрет доступа к городским линиям

Теперь перейдем к программированию запретов доступа к городским линиям.

Нажмите "TRSF, 304". На дисплее появится:


Чтобы запретить всем абонентам мини-АТС доступ к линии "701":

Выберите всех внутренних абонентов, для чего нажмите на клавишу "ANS/RLS". При этом "201" поменяется на "ALL". Курсор автоматически перейдёт под номер внешней линии - "701". Нажмите ПКД, сместив курсор под надпись "DIAL:?" Нажмите "0" и "1".


Таким образом, вы запретили всем абонентам выход на эту линию, но разрешили прием входящих вызовов.

Теперь с клавиатуры наберите номер "203", затем номер внешней линии - "702". Введите "0" и "1" для запрета номеру "203" доступа к линии "702".


Аналогично поступайте с номерами "204" и "206". Доступ к линии "703" открывать нет никакой необходимости, т.к. доступ ко всем линиям по умолчанию открыт для всех пользователей.

Для выхода из режима программирования нажмите "SPEAKER".

ЗАДАЧА 2

Нескольким внутренним телефонам запретить выход на междугороднюю/международную связь, одновременно разрешив набирать номера федеральной сотовой связи (8901, 8911, 8921 и др.).

Запрограммировать автоматическое переключение АТС в режим "НОЧЬ".

Подключить источник внешней музыки.

Исходные данные: Есть 3 городские линии: "701", "702", "703". Внутренние номера с "201" по "208".

Требуется: Запретить набор "8" по городским линиям всем абонентам, кроме "201", но разрешить набор номеров федеральной сотовой связи ("911", "921", "901" и др.). Подключить источник внешней музыки. Запрограммировать автоматическое переключение АТС в режим "НОЧЬ" в 18:00, а переход в режим "ДЕНЬ" в 8:00. В субботу и воскресенье режим "НОЧЬ" сделать круглосуточно.

Ваши действия:

Запрет выхода на междугороднюю/международную связь

Приступим к программированию запрета набора "8" по городским линиям. Для того чтобы запрограммировать запрет выхода на междугороднюю/международную связь и при этом разрешить выход на номера федеральной сотовой связи, лучше всего воспользоваться шаблонами.

Войдите в режим программирования. Нажмите "TRSF, 704". На дисплее вы увидите:


Эта надпись предлагает указать цифру, которая будет назначена на шаблон "X". Нажмите ПКД и введите последовательность из "1" и "0", устанавливая "1" на позиции 8. Чтобы назначить шаблон "Х" как "8", необходимо ввести "000000001000". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Снова нажмите "TRSF, 702". На дисплее появится:


Это код ввода запрещенных к набору цифр, которые вы хотите внести в список запрета.

Один раз нажмите ПКД и введите "Х", нажав седьмую программируемую клавишу. На дисплее появится надпись:


"0000" в конце строки обозначает уровни сервиса BCDEFG соответственно. Нажмите ПКД для перехода к полям уровней сервиса. Введите "1" для тех уровней сервиса, к которым относится данный запрет.

Например, вы ввели "100000". Вводом этой последовательности вы запретили набор "8" для уровня "В". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Далее запрограммируем номера исключения. Нажмите "TRSF, 703". На дисплее появится:



"0000" в конце строки также обозначают уровни сервиса BCDEFG соответственно. Нажмите ПКД для перехода к полям уровней сервиса. Введите "1" для тех уровней сервиса, к которым относится данный запрет. Например, введите "100000". Вводом этой последовательности вы разрешили набор "8901" для уровня "В".

Нажав ПКД, кнопкой "+" выберите следующую свободную ячейку. Введите следующий номер "Х911" (помните, что буква "Х" вводится при нажатии седьмой программируемой клавиши). Нажмите ПКД и введите "100000". Так же заносится номер "Х8921": ПКД, "+", ПКД, "100000". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Теперь создадим классы сервиса, которые впоследствии вы присвоите тому или иному внутреннему телефону. Классы сервиса состоят из назначенного уровня (ABCDEFGH) и списка различных функций, которые можно запрещать или разрешать использовать данному классу сервиса. Так как в задаче не указано каких-либо дополнительных ограничений по классам сервиса, все установки функций в коде "701" можно оставить "по умолчанию".

Нажмите "TRSF, 701", на дисплее появится:


Клавишей "+" выберите класс сервиса "02" и, нажав ПКД, клавишей "+" установите уровень, например, "B". На дисплее будет высвечиваться следующая информация:


Теперь нажмите ЛКД и выйдите из режима программирования, нажав "TRSF".

После того, как закончено программирование в кодах "701" - "704", осталось каждому внутреннему абоненту установить класс сервиса (код "301").

Нажмите "TRSF, 301". На дисплее появится:


Нажмите клавишу "ANS/RLS" для выбора всех внутренних телефонов и введите "02" - "дневной" класс сервиса, "02" - "ночной" класс сервиса. На дисплее вы увидите:


Этими действиями вы присвоили всем внутренним телефонам второй класс сервиса для режимов "ДЕНЬ" и "НОЧЬ". Теперь, согласно условиям задачи, номеру "201" требуется установить первый класс сервиса.

Нажмите ПКД и введите "01", "01". Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Программирование автоматического переключения режимов станции

Для программирования автоматического переключения режимов "День\Ночь": Нажмите "TRSF, 507". На дисплее появится:


"SUN" - означает день недели "воскресенье", "N" - режим "НОЧЬ", "ST" - время начала режима "НОЧЬ", а "END" - время окончания действия режима "НОЧЬ". Так как в мини-АТС Samsung DCS Compact II невозможно явно указать, что в выходные дни мини-АТС будет работать в режиме "НОЧЬ" 24 часа, укажем длительность режима 1 минуту. Два раза нажмите ПКД и введите "0801" (время начала режима "НОЧЬ"), затем наберите "0800" (время окончания режима "НОЧЬ"), на дисплее появится:


Далее нажмите ПКД и клавишей "+" выберите следующий день недели (понедельник). Снова два раза нажмите ПКД и введите время начала режима "НОЧЬ" - "1800", а время окончания режима "НОЧЬ" - "0800". Аналогично программируется время начала/окончания режима "НОЧЬ" для остальных дней недели.

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Подключение внешнего источника музыки



Для подключения внешнего источника музыки к АТС DCS Compact II достаточно подключить этот источник к порту, указанному в инструкции по инсталляции и переключить перемычку на базовом блоке. Расположение этой перемычки показано на рисунке 1.

 ЗАДАЧА 3
Исходные данные: есть 3 городские линии: "701", "702", "703". Внутренние номера с "201" по "208". Плата "автосекретаря".

Требуется: назначить приход звонков с линии "701" на "автосекретаря" таким образом, чтобы дозвонившийся слышал приветственное сообщение, в котором бы ему предлагалось самостоятельно переведя телефон в тональный режим, нажав "1", выйти на группу "501" (например, группу розничной продажи), нажав "3" выйти на группу "502" (группу оптовой продажи), набрать внутренний номер или дождаться ответа оператора. С линии "702" назначить приход звонков на устройство прямого внутреннего системного доступа - DISA.

Ваши действия:

Прежде всего необходимо организовать "группу автосекретаря", в которую войдут порты "автосекретаря". Для этого нажмите "TRSF, 601". На дисплее появится:


Наберите "510" - номер группы, в которую будут назначены порты "автосекретаря". Курсор автоматически перейдёт под "TYPE". Нажмите ПКД, клавишей "VOLUME": "+" выберите "AA GROUP" и нажмите ЛКД. На дисплее появится:


Клавишей "VOLUME": "+" выберите опцию "MEMBER", нажмите два раза ПКД и введите номера портов "автосекретаря" - "381", "382", "383", "384".


Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Теперь создадим таблицу трансляции набираемых номеров. Для этого нажмите "TRSF, 732". Этот код предназначен для создания таблиц номеров, которые могут быть набраны в систему при использовании функции "автосекретаря". Такому номеру в данной таблице ставится в соответствие устройство, на которое будет передан вызов. В качестве устройства может быть назначен внутренний номер, группа номеров, передача набранного номера без изменений (ставится символ - "В"), код возврата к приветственному сообщению (символ - "С") или другой план работы "автосекретаря" (символ - "Р").

На дисплее появится:


"TB (01)" - номер таблицы трансляции (всего до 12);

"001" - номер строчки (ячейки) в таблице (до 100 в таблице 01 и 02, до 25 в остальных).

По условию задачи при нажатии "1" вызов должен пойти на группу "501". Курсор находится под номером таблицы. Нажмите два раза ПКД, переместив курсор в поле ввода принимаемых системой цифр и нажмите "1". Нажмите ПКД и наберите "501". Курсор переместится под номер строчки - "001". Выберите вторую строчку, нажав клавишу "VOLUME": "+". На дисплее появится:


Выставленные по умолчанию для второй строчки значения означают, что при наборе дозвонившимся абонентом двойки и двух любых цифр, вызов будет транслирован на внутренний номер без изменений. Данная установка совпадает с условием задачи, поэтому, нажав "VOLUME": "+", перейдите к строчке "003". На дисплее появится:



Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Теперь перейдём непосредственно к программированию плана работы "автосекретаря". Нажмите "TRSF, 733". На дисплее появится:


Курсор находится под "01" - номером плана. Нажав ПКД, переведите курсор в поле выбора опций:

* 0 - DAY MSG - дневное приветственное сообщение (01-64);

* 1 - NIGHT MSG - ночное приветственное сообщение (01-64);

* 2 - LUNCH MSG - альтернативное приветственное сообщение (01-64);

* 3 - INVALID MSG - сообщение при неверно набранном номере (01-64);

* 4 - NO ANS MSG - сообщение при отсутствии ответа (01-64);

* 5 - XFER MSG - уведомление о переводе вызова (01-64);

* 6 - BUSY MSG - уведомление о занятости (01-64);

* 7 - NO STN MSG - сообщение о ненабранном номере (01-64);

* 9 - CAMP ON - направление вызова на незанятого абонента (YES/NO);

* 10 - ANS DELAY - время ответа порта автосекретаря (0-10);

* 11 - RETRY CNT - количество повторных попыток соединения (0-5);

* 12 - TRANS TABLE - таблица трансляции номеров (1-12);

* 13 - BUSY DEST - устройство принятия вызова при занятости абонента (ХХХ);

* 14 - NO ANS DEST - устройство принятия вызова при неответе (ХХХ);

* 15 - NO ACT DEST - устройство принятия вызова при ненаборе номера (ХХХ);

16 - INVALID DEST - устройство принятия вызова при неверно набранном номере.

Нажав ПКД, перейдите в поле выбора ячейки, в которой будет записано ваше приветственное сообщение. Наберите "01" - заменив тем самым, установленное по умолчанию значение - "49". Сотрите кнопкой "HOLD" остальные установленные по умолчанию, номера ячеек для различных сообщений. Для этого клавишей "VOLUME": "+" выбирайте нужную опцию, клавишей ПКД подводите курсор под номер ячейки и нажимайте "HOLD".

Чтобы вернуться в поле выбора опций, нажмите ЛКД. Далее, прописывайте номера устройства принятия вызова при занятости абонента, при неответе, при ненаборе номера и при неверно набранном номере. По условию задачи это группа оператора - "500". Установленные по умолчанию значения - "500" - совпадают с условием задачи. Поэтому значения данных опций оставляйте без изменений. Для выхода из этого кода программирования нажмите "TRSF".

Для осуществления "автосекретарём" перевода вызовов потребуется выставить отключенное по умолчанию время перевода. Просто нажмите "TRSF,  501". На дисплее появится:


Клавишей "VOLUME": "+" выберите "AA TRANS TIME" и нажмите ПКД. С клавиатуры введите значение - 02 сек. Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Далее, привязываем выбранный план работы "автосекретаря" к "510" группе, в которой прописаны порты "автосекретаря". Для этого жмем "TRSF", и набираем "735". На дисплее видим:


Курсор находится под номером порта "автосекретаря" - "381". Клавишей "VOLUME": "+" выбираете "510" и нажимаете ПКД. Осталось набрать номер плана, по которому будут работать порты "автосекретаря", помещённые в данную группу - "01". На дисплее появится:


Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Теперь записываем само сообщение. Для этого следует назначить на системном телефоне клавиши "AA REC" - для записи и "AA PLAY" - для прослушивания записанного сообщения.

Нажмите "TRSF, 722". На дисплее появится:


Курсор под "201". Нажмите ПКД, при этом курсор сместится под номер клавиши - "01". Затем:

Нажмите на выбранную вами для программирования клавишу.

Кнопками "VOLUME": "+" и "-" выберите функцию "AA PLAY". Данную функцию также можно выбрать, нажав - "2". Нажмите ЛКД. А теперь нажмите на выбранную вами для назначения функции записи клавишу. После чего нажмите "2", "VOLUME": "+" и ЛКД. На дисплее появится:


Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Запись: Снимите трубку, нажмите на кнопку "AA REC", введите пароль (по умолчанию "4321"). Выберите источник записи: ЛКД - с трубки системного телефона, ПКД - с источника внешней музыки. Выберите порт, куда будет производиться запись (всегда выбирайте "1" порт карты автосекретаря, по умолчанию "381"), введите номер сообщения, которое вы хотите записать. Сразу после введения номера сообщения начинается запись. По окончании записи нажмите на кнопку "AA REC". Для воспроизведения записи нажмите клавишу - "AA PLAY", наберите номер порта - "381" и номер сообщения - "01". Слушайте.

Теперь осталось только назначить входящие вызовы с линии "701" на группу "автосекретаря". Нажмите "TRSF, 406". На дисплее:


Нажмите ПКД и два раза наберите "510" - группу "автосекретаря". Для выхода из этого кода программирования нажмите "TRSF".

Программирование функции  DISA

Для назначения входящих вызовов с линии "702" на устройство прямого доступа - DISA надо для этой линии выбрать соответствующий режим работы. Для этого нажмите "TRSF, 410". На дисплее появится:


Клавишей "VOLUME": "+" выберите линию - "702", нажмите ПКД. Нажмите номер опции:

0 - NORMAL - обычный режим работы - DISA отключена;

1 - DAY - DISA работает только в дневном режиме;

2 - NIGHT - DISA работает только в ночном режиме;

3 - BOTH - DISA работает всегда.

В соответствии с условием задачи нажмите "3". На дисплее появится:


Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

ЗАДАЧА 4
Исходные данные: есть 1 базовая станция DECT.

Требуется: создать микросотовую сеть и  зарегистрировать в ней радиотелефон.

Ваши действия:

Для создания микросотовой сети стандарта DECT нужно задать код авторизации - "Auth Code" и код идентификации сети - "System ID".

"Auth Code" (значение от 0000 до 9999) используется для регистрации и авторизации радиотрубки в сеть DECT. "System ID" (значение от 000 до 999) - это сетевой идентификатор, позволяющий трубке определять свою сеть в случае наличия рядом еще одной сети стандарта DECT.

Нажмите "TRSF, 740", на дисплее вы увидите:


Нажмите ПКД и введите "Auth Code", "1234". Клавишей "+" выберите "System ID", на дисплее появится надпись:


Нажмите ПКД и введите код идентификации сети "787".

После этого выйдите из кода, нажав "TRSF".

В этот момент станция начнет автоматическую загрузку программного обеспечения в DBS - базовые станции. Эта процедура занимает около 5 минут. Проверить статус DBS - базовых станций, можно используя код "745".

Нажмите "TRSF, 745". Вы увидите номера баз и цифру рядом с номером: 0 - база не определена, 1- база в рабочем состоянии.


Теперь откроем режим регистрации радиотрубок:

Нажмите "TRSF, 746", введите пароль "4321", на дисплее появится:


Клавишей "+" выберите "ENABLE" и нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Проведите процедуру регистрации DECT-трубок, используя инструкцию по эксплуатации для данных трубок, вводя в момент регистрации PIN-код, заданный ранее в коде "740" ("Auth Code").

В момент регистрации первой DECT-трубки система автоматически присваивает ее заданный по умолчанию номер "7901", следующая регистрируемая трубка соответственно получит номер "7902" и т.д.

После регистрации всех трубок закройте режим регистрации DECT-трубок:

Нажмите "TRSF, 746", введите пароль "4321", на дисплее появится:


Клавишей "+" выберите "DISABLE" и нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Далее для удобства использования микросотовой связи DECT лучше переименовать номера, присвоенные радиотрубкам по умолчанию, в стандартные номера, используемые в АТС. Для этого воспользуемся планом нумерации АТС.

Нажмите "TRSF, 724", на дисплее появится:


Нажмите восемь раз на клавишу "+", на дисплее появится:


Два раза нажмите ПКД и с клавиатуры наберите новый номер радиотелефона "7901" - "210", нажмите ПКД. При необходимости этот пункт можно повторить для всех трубок, зарегистрированных в системе. Для этого нажмите ПКД, клавишей "+" выберите интересующую вас трубку, еще раз нажмите ПКД и введите нужный вам новый номер. Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Программирование пейджинга

При подключении внешнего пейджинга в АТС DCS Compact II, программировать ничего не требуется, достаточно подключить усилитель к плате MI2 или MI1, а к усилителю колонки. Для того чтобы сделать объявление по внешнему пейджингу, с любого телефона, наберите "555" и произнесите в трубку телефона сообщение.

Для осуществления пейджинга "Свяжись со мной", во время разговора наберите "556", сделайте объявление и нажмите "TRSF" (для аналоговых телефонов "FLASH").

Ответить на сообщение можно с любого телефона. Снимите трубку и наберите "56".

Если вызываемый абонент не отвечает на сообщение, еще раз нажмите "TRSF" (для аналоговых телефонов "FLASH") для возврата к городскому разговору.

Программирование маршрутизации

Задача: междугородние звонки должны осуществляться по линии альтернативного оператора (линия "701"). При выходе на линию УАТС (линия "702") донабирается цифра "9". Для местных вызовов разрешено пользоваться обычной (например, ПТС) телефонной линией (линия "703").

Для включения маршрутизации (функция LCR) воспользуйтесь кодом "210".

Нажмите "TRSF, 210", на дисплее вы увидите:


Клавишами "+" или "-" выберите опцию "LCR ENABLE", нажмите клавишу ПКД и "1". На дисплее появится:


Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Далее, назначьте цифру включения маршрутизации (обычно это цифра "9"). Нажмите "TRSF, 724", на дисплее появится:


Клавишами "+" или "-" выберите опцию "FEAT DIAL NUMBER", нажмите ПКД и клавишами "+" или "-" выберите "LCR". На дисплее вы увидите:


Нажмите ПКД и введите "9". Еще раз нажмите ПКД и подтвердите ввод, нажав на "1". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Теперь необходимо все внешние линии разбить по группам в соответствии с их типом. То есть линию альтернативного оператора занести в группу "81", линию от УАТС в группу "82", а обычную линию в группу "80".

Для формирования групп внешних линий нажмите "TRSF, 603", на дисплее появится:


Клавишами "+" или "-" выберите группу, например "80", нажмите ПКД и клавишей "+" выберите "MEMBER", два раза нажмите ПКД и введите линию  "703". На дисплее вы увидите:


Таким же образом занесите линию "702" в группу "82", а линию "701" в группу "81". Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Затем задайте маршрут, выбираемый по цифрам набранного номера. Для городских номеров, начинающихся с цифр "0-7" и "9" - маршрут "02", с "8" (для межгорода) - маршрут "01".

Нажмите "TRSF, 710". На дисплее появится:


Нажмите ПКД и введите цифру определения междугороднего звонка "8". Затем опять нажмите ПКД и введите количество цифр, по которым происходит определение маршрута (в нашем случае это одна цифра - "8") - "01".

Далее введите номер маршрутного плана "01".


Такую же процедуру надо повторить для цифр, с которых начинаются городские номера. Т.е. в ячейку "002" занесите "0", в ячейку "003" - "1", в "004" - "2" и так далее. Номер маршрутного плана для этих цифр - "02". Нажмите "TRSF" для выхода из этого кода.

Далее назначьте  время действия маршрутного плана.

В общем случае время действия планов постоянно и из четырех временных зон (A, B, C, D) используется только зона А.

Нажмите "TRSF, 711", на дисплее появится:


Нажмите ПКД два раза, после чего введите время начала действия временной зоны "А" в 24-часовом формате (часы, минуты), например "0800", далее введите номер временного плана "1".


Клавишами "+" или "-" выберите следующий день (MON) и повторите процедуру. Задайте эти параметры для каждого дня недели в зоне "А".

Для выхода из этого кода, нажмите "TRSF".

Пришло время задать таблицу модификации номера. Для этого необходимы две таблицы: одна без модификации номера, вторая с добавлением "9".

Нажмите "TRSF, 713", на дисплее вы увидите:


Нажмите ПКД и введите количество удаляемых цифр "00".


Введите цифры, которые необходимо добавить перед набранным номером - в нашем случае это "9P" (P - это пауза, необходимая для корректной обработки номера УАТС). Пауза вводится 21-й программируемой клавишей с 24-клавишного системного телефона или 9-й программируемой клавишей с 12-клавишного системного телефона. Нажмите ПКД.


Далее предлагается ввести цифры, добавляемые в конце набранного номера. В это поле ничего вводить не нужно, пропустите его, нажав ПКД.

Итак, вы создали таблицу, которая добавляет к набранному номеру дополнительную "9". Таблицу без модификации создавать не требуется, т.к. любая таблица является таковой по умолчанию.

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

В коде "712" указывается порядок занятия групп городских линий в случае использования того или иного маршрутного плана.

Нажмите "TRSF, 712". На дисплее отобразится:


Клавишей "+" выберите план маршрутизации "01". Нажмите ПКД и введите номер временного плана "1". Введите номер класса сервиса по LCR - "1". Введите номер группы внешних линий, соответствующей первому маршрутному плану (звонки по межгороду) - "81". Далее введите номер таблицы модификации "002" (в данном случае изменение номера не требуется). На дисплее вы увидите:


Далее клавишами "+" или "-" выберите план маршрутизации "02". Затем нажмите ПКД и введите номер временного плана "1". Введите номер класса сервиса по LCR - "1", введите номер группы внешних линий, соответствующей второму маршрутному план - "80". Далее введите номер таблицы модификации "002". В случае занятости линий из группы "80", необходимо выходить по линиям УАТС и линиям альтернативного оператора. Введите эти группы для классов сервиса по LCR 2 и 3:

класс сервиса по LCR 2, группа "82", таблица модификации "001";

класс сервиса по LCR 3, группа "81", таблица модификации "002".

Таким образом, при наборе междугородного номера, начинающегося на "8", будут заниматься линии группы "81". При местном звонке группы занимаются в таком порядке: группа "80", "82", "81".

Следует отметить, что в случае обрыва всех линий в какой-либо из групп опрос следующих групп не производится.

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

Теперь самое время назначить, какие аппараты могут выходить на линии с различными классами сервиса по LCR. Если назначен класс "1", аппарат выходит только на группы линий с классом "1". Если назначен класс 4, аппарат выходит на группы линий с классом  "1", "2", "3", "4".

Нажав "TRSF, 310", вы увидите:


Выберите все внутренние телефоны, нажав клавишу "ANS/RLS", и  введите номер класса сервиса по LSR "3".

Для выхода из этого кода нажмите "TRSF".

ЗАДАЧА 5
Исходные данные: Требуется подключить цифровой канал по ISDN PRI. Используется 15 тайм-слотов. Оператор связи предоставляет два городских номера - 123-45-78 и 123-45-68. Для идентификации вызова оператор передаёт последние четыре цифры номера. Функция коррекции ошибок - CRC4 - выключена. Тип набора номера - "ENBLOCK". Внутренние номера с "201" по "208".

Требуется: назначить приход звонков по номеру 123-45-67 на группу внутренних номеров - "501", по номеру 123-45-68 - на группу "502".

Ваши действия:

Прежде всего, следует запретить использование внутренними номерами незадействованных пятнадцати тайм-слотов - с 16-го по 30-ый. (линии с "716" по "730").

Наберите "TRSF, 304". На дисплее появится:


Выберите всех внутренних абонентов, для чего нажмите на клавишу "ANS/RLS". При этом "201" поменяется на "ALL". Курсор автоматически перейдёт под номер внешней линии - "701". Наберите "716" и нажмите два раза "0". На дисплее появится:


Повторите процедуру запрета для остальных линий (тайм-слотов). Для выхода из данного кода программирования нажмите "TRSF".

Теперь следует установить необходимые вам настройки канала.

Нажмите "TRSF, 427". На дисплее появится:


Клавишей "ANS/RLS" выберите все линии - "701" поменяется на "ALL". Курсор автоматически переместится в поле выбора опций:

* Any Channel - возможность принудительного выбора тайм-слота.

* PRI Mode - тип прихода звонка.

* Dial Type - тип набора номера. Overlap - набор осуществляется по одной цифре, "Enblock" - номер передается одним блоком.

Нажмите ПКД - курсор перейдёт под "OVERLAP". Кнопкой "VOLUME": "+" выберите тип набора "ENBLOCK" и нажмите ЛКД. На дисплее появится:


Установленные по умолчанию параметры - "PRI MODE - DDI" и "CHENAL ANY: YES" - совпадают с условием задачи и не требуют изменений. Чтобы выйти из данного кода программирования, нажмите "TRSF".

В коде "426" необходимо выключить по умолчанию включенный протокол коррекции ошибок - "CRC4".

Нажмите "TRSF, 426". На дисплее появится:


Нажмите ПКД и "0". "ON" изменится на "OFF". Нажмите "TRSF" для выхода из кода.

После внесённых изменений необходимо произвести перезапуск карты PRI. Для этого нажмите "TRSF, 425". На дисплее появится:


Нажмите ПКД и "1", чтобы выбрать "YES", затем ещё раз нажмите "1", чтобы подтвердить выбор. Нажмите "TRSF" для выхода из данного кода программирования.

Далее заполните DID-таблицу прихода звонков. Для этого нажмите "TRSF, 714". На дисплее появится:


Курсор находится под 001 - номером таблицы трансляции. Нажмите ПКД. Курсор перейдёт в поле ввода цифр номера, присылаемых из сети провайдером. Введите с клавиатуры последние четыре цифры первого номера - "4,5,6,7". На дисплее появится:


Нажмите ПКД. Курсор перейдёт в поле ввода номера - устройства приёма вызова, в соответствии с пришедшими из сети цифрами. Устройством приёма вызова может быть как внутренний номер, так и группа внутренних номеров. Введите два раза "501" - для "дневного" и "ночного" режима работы станции. На дисплее появится:


Установленные по умолчанию значения - "Call Wait: NO" (если эта опция выключена, вызову, поступающему на занятое устройство, будет отказано - будет послан сигнал "занято") и "Del Count: 0" (количество удаляемых знаков из пришедшего номера, в случае его повторной трансляции "B") по условию задачи не требуют изменений. Поэтому, нажав несколько раз ПКД, подведите курсор под номер таблицы - "001". Кнопкой "VOLUME": "+" выберите вторую таблицу - "002" и нажмите ПКД. Введите последние четыре цифры второго номера - 4,5,6,8. На дисплее появится:


Таблица программирования АТС SAMSUNG DCS Compact II

НАСТРОЙКИ ВНЕШНИХ ЛИНИЙСОНОМЕРНОМЕР В ГРУП-ПЕГРУП-ПА СОВЫХОД В ГОРОДПРИХОД COS

СОНА-

БОРДЕНЬНОЧЬДЕНЬНОЧЬ7013LCRнетнет201\510201\51001Р7022LCRВсе кроме 203,204,207Все кроме 203,204,20750150101р7031LCRвсевсе50250201р

НАСТРОЙКИ  ВНУТРЕННИХ ЛИНИЙГРУППАТИП ЗВОНКАТАЙМЕР OVERFLOWNEXT PORTМЕМ 1МЕМ 2МЕМ 3МЕМ 4500201501UNCONDITION203205502UNCONDITION010205208510SEQUENTIAL030500381382383384

LCRНАЧАЛЬНЫЕ ЦИФРЫМАРШРУТВРЕМЕННОЙ ПЛАНКЛАСС СЕРВИСАГРУППАМОДИФИКАЦИЯЛИНИИ0-7,911180НЕТ7032829702381НЕТ701821181НЕТ701

PRI НОМЕРА 123-45-78, 123-45-68ТИП НАБОРАENBLOCKТИП ПРИХОДА ЗВОНКАDID

DECTSYS ID787Auth Code1234

ДЛЯ ЗАМЕТОК
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